

Επίσης, πριν την ημερήσια διάταξη, ο Πρόεδρος των έδωσε το λόγο στην πρώτη συνεδρίαση (5 ηδη συνεδριάσεις) Αγοραία Παπαδάκη, η οποία ζήτησε την οικονομική βύρση της ΟΛΥΕ σε ευρεία δημοτική απόδειξη που αφορά στην αναβάθμιση πόλεων, μεταξύ των οποίων και η ίδια, που συμμετείχαν σε κορέλα 5' δέχτηκαν ειδήσει από φραγίστες.

Ομόφωνα το Α.Σ. αποφασίζει να αναβάλλει τη λήψη απόφασης επί του αθήματος, μετά τη συζήτηση σε βήμα και την παρουσία του ταμείου. Θεωρείται όμως δεδομένη η επιθυμία όλων των μελών για βέλτη απασύρση επί του αθήματος στο μέτρο των οικονομικών δυνατοτήτων της ΟΛΥΕ.

Στη συνέχεια, επί του θέματος ημερήσιας διάταξης, αναλύθηκαν τοποθετήσεις παρατάσεων 5' μελών του Α.Σ.:

Κωνσταντίνος Γκόργος (Συμμετοχή για την Ανατροπή):

Πολλά δέον και άποψη μας είναι: αντιπροσωπευτικός κληρικό Πρόεδρος. Στα πλαίσια αυτό και με βάση το αποτέλεσμα των εισηγών, ως πρώτη δράση, διενδύουμε τη δέση του Προέδρου.

Χαράλαμπος Λάμπρος (ΠΑΝΕΙ):

'Όταν μέγαλα Πρόεδρος στην προσεχόμενη Διεύση, ζήτησα ημερες διαδύασιες, για να βοηθήσουμε και να ανταποκριθούμε ή να διακριθούμε.

Αρχικά δέω να βοηθώ όσα τα μέλη και εδύα τα νέα, για την εισηγή τους και να εφάρω για τη συζήτηση για δε όρους. 'Ότι αποφασίζουμε ναποδ 7.000 συνεδριάσεις από την Εργασία, που μας εξέλεξαν. Θεωρούμε τη δέση

μας σε άριστε και δύσκολες εποχές που προβλέπεται
 διάφορα δυσμενέστερες κοινωνικά, εργασιακά, πρόσωπικά,
 Στο επίπεδο αυτό, θα παρακάμψω για λίγο των
 ημερήσια διάταξη, για να αναφέρω ότι το νέο Α.Σ.
 θα πρέπει να συνεχίσει και οδοιπορεί να εστιάσει
 προτερών από ιδιωτικές κορπορατικές εταιρίες,
 προκειμένου να υπαυτήσουμε και να επιλέξουμε την
 καλύτερη για την κορπορατική υγείνη των αναδόχων.
 Επίσης θα πρέπει να συνεχίσουμε τον αγώνα για
 τη διεκδικημένη βαθμολόγησις - επιδόματος ειδιών
 συνδημών και διακοπών νέων Α.Μ. Υπαλλήλων.
 Και εφόσον δεν προκύψει πρόβλεψη κατά τη συνε-
 ρνή διαδίασις, προτείνω τη συγρόταξη διαπορα-
 τιστικής Επιτροπής για να τρέξει τα τρέχοντα
 ζητήματα.

Ως προς την ημερήσια διάταξη, τάχα, επί της
 ουσίας είμαστε υπέρ διαπρατασιακού και αυτο-
 κικού Προεδρείου. Θα δα κινήσω επιχειρηματο-
 λογώντας, είναι συνδιαγωγιστική γιατί πρόβλεψη
 κινήσις και κινήσις.

Η ΣΥΝΕΛΕΞΙΑ, όπως, αφιγνται - κοινά και
 καταστατικά είναι πρώτη δίασις. Η πρώτη αυτή
 Πρόβλεψη από μια συγκρότηση με την οποία ο Σ.Α.
 Άρτες των Πύχτων, μένω της κορπορατικής Πρωτο-
 βουλής, επενέβη σε συνδιαγωγιστική δίασις της Ο.Α.Ε.
 Στο συνέδριο της Γέφυρας υπήρξε παρόμοιο τροκ
 και το ίδιο έγινε και στο συνέδριο του Βόλου.
 Συνδιαγωγιστική μάλιστα δέμα ποιος είναι πρώτος
 δίασις. Επίσης η κορπορατική αυτή πηγή την Ο.Α.Ε. σε
 Διαστήρις και εξέδρε το συνδιατικό για οικονομικά
 δέματα.

Ως προς το δέμα των συγρότων, μπορούμε να

συζητήσαμε προγραμματικά, κληρί να συζητήσουμε
 βε όλα τα θέματα και τις πρακτικές. Πρώτα
 ενότητα και μετά αποδεκτώμασε. Θέσαμε να
 κλυδουμε όλες τις παρατάξεις τις υπόλοιπες
 και μετά να καταλάβουμε. Και η ομάδα
 μας μπορεί να είναι από βάση της πρώτης
 δύναμης στο Προεδρείο, μέχρι δική μας απογοη-
 τικά.

Στο σημείο αυτό ζητήσε το λόγο ο αναδείχτες
 Πάπες Ανδρέας επί προawnτικού και δήλωσε:

Η Παράταξη Πρωτοβουλία είναι καταταξη
 Ανωτατων Υψηλών και όχι Σύνταξης Πρωτοβουλίας.
 Αν η Πρωτοβουλία είχε συνεργαστεί με το ΠΑΜΕ
 ο αναδείχτες Ζουρνας δεν θα είχε πρόβλημα.

Πότες (ΔΑΚΕ):

Κατηγορίως όρους τους νέους και καλούς αναδείχτες
 και τους εύκολη υψηλή επιτυχία.
 Καλομάστε να εισέφερε νέο Προεδρείο, που θα
 ακριβεί τις σχέσεις του Κράτους για την επιθυμητή
 διεύση. Η προηγούμενη διεύση ήταν επιτυχής και
 τα αποτελέσματα μιλούν από μόνα τους.
 Αν κάποιος απείχαι, είναι δικό τους θέμα. Συγ νέα
 διεύση πρέπει να επιτύχθω δυνάμει μας πρέπει να είναι
 η προεβόδα για το βωμοκόπη, όπως το καμε ως
 τύπος. Αυτό κότερε αν πρώτα κόνιμα φραμψή για την
 Εύση του Προεδρείου. Και η δεύτερη κόνιμα φραμψή
 είναι μια δύναμη δήλων της Παράταξης ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ,
 ότι όλα ξεκίνησαν για κλέτες - εργατοκλάσες-φρά-
 κτες, δαν έχουν.

Η ομάδα της Παράταξης ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ υπάρχει νομικά,

όπως σε επίπεδο πρωτοβάθμιας Συναδέσμων οι παρα-
κάσεις που υπερεπών από το υποοδείο, κοστέθων
κρίβδα. Στην εατε ενάδων δε εδράσεις και
ετόχους.

Ερόον τερνών οι προϋποθέσεις - νόμιμες φραγές
που δόσαμε, θα υπήρχε διαμεματικό, διαπαρ-
ταζιακό Προεδείο, είτε με εφός είτε όχι.

Αυτοπεριοχές (ΑΣΚ):

Κατανοήσω νέους και παλιούς συνδέχους, μέλη του
Α.Σ. Εφός είχατε τέταρτη δύναμη και κτεχύνεσμενοι.
Χάσαμε δε υήους, αλλά νομίζω ότι και πάλι θα
ανακαμωθή και θα κινδεδάσμε κώμα πιο δυνατά,
Ανήκωμε στην Αριστερά και λειτουργήμε μόνο για το
Αν. Υαίανηο.

Η διεύα που πέρισε να μην επανείδει. Το ανεδείο
νάνε και κωφάεισε και χρέος μας είναι να αλλοώ-
με τα μηνύματα που εβέτλων με την υμγο τους
οι συνδέχουοι όλης της χώρας, μέρα από τις
διαδωαοίες του ανεδείου.

Στο όρηιο αυτό κωτωδέσμε κείμενο και φητοόμε
να επιοκωφεί στα πρακτικά. Το κείμενο από κωτε-
λέη την εκτίμησή μας για το ανεδείο και τα κωτε-
λέωματα του, αλλά και δίνει τις δέσεις - προτάσεις
μας για τη δράση της νέας διεύας.

Ευνοητικά κωπέρω, σε σχέση με τα κωπορήμενα
έτο κείμενο από και δεικωνήσωνας περτωτέρω
υατωια όρηια του, τα εφός.

Θεωρήμε πρώτη δύναμη του ανεδείου τη
ΣΣΥΝΕΚΕΑΣΙΑ για την Αντιπαράση. Δεν εφείτουμε αν

ησαν υποοδείο ανεφροίας, δεν μας αραπά κωτα
έταίο. Αλλάωτε θα προπαύσμε και εφός και κώτε

δύση παρατάξη να κάνει συζητήσεις και
μέσα από αυτές να κινείται προς την δύση.

Η γήρης επομένη του συνεδρίου είναι
βεββατή και αποδευτή. Εφείς ως 4^η δύναμη
θα διεκδικήσασθε τη θέση του Αντιπροέδρου, η
οποία μας αναλογεί.

Ες προς της υποταποιήσεως του Κράδου. Η διετία
του Κράου δεν είχε υποταποιήσεις. Θα πρέπει
νωτή τη διετία να επανέλθουμε σε ένα ηλικίο
ερότητας και ενεργαίας με υποταποιήσεις.
Θεωρούμε ότι πέρα από τα μέλη του Προέδρου,
θα πρέπει όλα τα υπόλοιπα μέλη του Α.Σ. να έχουν
επηρεαζόμενη δράση και ρόλο, αν δεχόμεν ή δύτατα
να είναι επιτυχής.

Τελώνωντας εξειδικεύω την πρότασή μας για το
Προεδρείο:

1^η δύναμη: ΠΡΟΕΔΡΟ

2^η δύναμη: ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

3^η δύναμη: ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ

4^η δύναμη: ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ

Ενώ για τον Ταμία να υπηρετεί η 1^η δύναμη ή ένας
αρκούνσ αποφασιστεί και στη ευχέρεια οι υπόλοιπες
δύεις του Προέδρου να δοθούν επίσης μια ζήτησή.
Σε κάθε περίπτωση, εφείς δεν θα μείνομε έξω από
το Προεδρείο, κάποια και αν κάποιοι παραταίσεις δεν
θέλουν να είναι ό' αυτό.

Αν όμως σήμερα κάποιοι παραταίσεις, δεν μπορούν ή
δεν θέλουν ή δεν είναι έτοιμοι να συμμετάσχουν,
ως πρέπει διαταραχίζομαι εθρομύ, μέχρι των
επηρεαζών του Α.Σ.

Καύμενάντας Σρήτος (ΑΛΛΗΛΕΓΧΗ):

Είναι σοβαρό θέμα και πρέπει να καταρθεί, για κριτήριο 17 μέρες για τη συζήτηση.

Συμφωνώ γενικά με τις προτάσεις της ΑΣΚ και της ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. Πρέπει το Πρόεδρο να είναι δυνατό να ταιριάζει με επιλογή πρώτα κι όλα της πρώτης παρουσίας. Κάθε κομμάτι να έχει ένα υποχρέω για κάθε δόση. Επίσης να γίνει ελεύθερη η τοποθέτηση μελών του Δ.Σ. σε κάποια ζητήματα παρόμοια και διαφορετικά. Δεν μπορεί η μόνη υποχρέωση σε προωθητικό επίπεδο να κρίνεται εν τω μεταξύ, θα πρέπει να κρίνεται εν των προτέρων.

Τέλος πρέπει να σταματήσει ο έφηβος πόλεμος και η εγωσύνη και να υπάρχει διαφάνεια στη δόση και στις συζητήσεις με φορείς και υπηρεσίες.

Σε προς το Ταμείο, πρέπει να δοθεί κλιμάκωση σε θέματα που κινούνται του Ταμείου. Αν ορίσει Διαπραγματευτική Επιτροπή πριν και κριθεί το νέο ταμείο, η οποία Επιτροπή θα έπρεπε τη διαχείριση του Ταμείου, με έσοδα σχετικού ποσοστού. Η Διευκρίνη του Ταμείου γίνεται με το βραβείο ως Αίμα. Η εδών των ταμείων δεν έπρεπε να γίνεται επιμερίση, με ανεξάρτητη του Προέδρου και του Ταμειάρχη.

Σε γενικό, νοτιότερα εφάρμογες στα πρώτα έτη (9) ομεία προτάσεις για σύσταση κλάδου και κλαυτικό κείμενο ενιαίο (9) βελτίωση για τη δόση και λειτουργία του Δ.Σ. της ΔΑΥΕ.

Τα δύο κείμενα έχουν κριθεί:

- i) Το κείμενο των (9) ομείων: βελτίωση, βελτίωση, βελτίωση
- ii) Το δικτυογραμμα των (9) βελτίωση: βελτίωση, βελτίωση, βελτίωση

σελίδα 83^η από 16

Στο συνέσιο κατά Firmas και έφτασε το άδικο ο πρώτος
Αντιπρόεδρος (Αρκ.), Διευθυντικός.

Στη συνέχεια ο άδικος μας κινείται το Ελεγκτικό-
Μηδολόγιο και εμπεδώνει την ακεραία μας και
Α. 4024/Α. Ως προς την διενδύση του Ελεγκτικού,
όπως το υποχέθηκε ο Υπουργός, συμπραχούμε αμέσως
με οριζήτα του χαμηλά που δεν πρέπει να είναι
κάνη από την 8-12-2014, όπως ο ίδιος ο Υπουργός
είπανε στο συνέσιο.

Ανεξάρτητος τονότυγών και όλα μετά του
Α.Σ. ως μετρωδούς.

Μημερήσιος Ακρίτης:

Η επιστολή όρους Βαδίου με τον Α. 4024/Α είναι
καταπονητική. Έτσι οδηγούμαστε σε Εδικό Μηδολόγιο
Ακ. Υπαλληλίας. Η επαναφορά αυτή θα χυρίσει τον
Κράτος μαζί μερικοί τις υαρίδες. Αν είναι δεκάκι
μόνο αν φέρει Εδικό Μηδολόγιο.

Παρατηρήσεις Κανόνες:

Στο θέμα του Βαδίου θα πρέπει να δώσουμε
στο Υπουργείο Παιδείας προς έτους, ως προς τη διενδύση.

Τόμος Ακρίτης:

Τόμοι μέτρημα και αίτημα μας πρέπει να είναι το
Βαδολόγιο.

Διαμνηστικός Συμβολός:

Ανεξαρτησίας Κυβερνήσεως, έχετε αναμονή για το
Βαδολόγιο ως τις 8-12-2014 και μετά προχωρεί
και την εξέταση του ίδιου του Υπουργού στο συνέσιο.

Η προηγούμενη διατρετα επέταξε παραγράφους στο θέμα της ευθύτητας. Η συμπροτοχή λέγεται όταν των μεγάλων του Α.Σ. είναι αυτοκίνητα. Το ΗΓΑ έγινε μετά που έχετε προποσά μας είναι κάρδια. Αυτοί ενόρατα και στο πρόσω από οι συνεργασίες όφει είναι αποδεντες. Οι συνεργασίες δεν μπορούν να μηνύων σε ισριζωμή, δεν είναι επιτηγόμε, πέρα να σιναντα δεθεορέ, τη συστημική μάχια που κριθίμων στο συνέδιο με την γήρο των συνδέσμων.

Δεν δείχνουμε κόνιμας περριές, ούτε κωπορε δηχόμες πεδανόιας σε κόνιμα, προκεπέου να γίνει η συρπόμεν του Α.Σ. Όχι τα πρακτικ-ταίμενα είναι εν του πομπού, όπως και η βταίον κωνών που τα βάζουν. Σήμερα έχορε συρπόμεν του Α.Σ., τα ποδωνια είναι δευτερίων. Πρωταρχικό είναι ο Ισοτίμος πότος και η συνέση-δία και των 17 μεγάλων του Α.Σ.

Μικραλδου Μαρτινέρι:

Το βαθμολογιο, ως πρόταση διευκρινίζωσ περασε, κάρα δεν ήταν πρόταση όταν των κοποτάξουν.

Μουρεπένας Μιχάιαν:

Θα πρέπει να υπάρχει συρπόμεν εν κόνιμα συνέδιοκω του Α.Σ. Ήταν δετιμέ και ζενδιόμες ως προς αυτό οι δετέος τόβο της ΑΣΚ, όσο και της ΑΝΗΜΕΤΥΜΕ. Ήταν κερπόμεν και εν του πομπού η δέου και οι κωνόμες γραμμές» της ΑΑΤΕ, κάρα και η κοποδέου του ΗΓΑΜΕ, που αν και κοποδέουκω βταίφει εν αναπροωμμευωκότα και εν κωνο-κότα στα όφαια, εν τούτοις όφμερα μιάνοε

για «επιτάχυνση» μαρκάζουν ότι ΣΥΝΓΡΑΦΕΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ είναι ένα όργανο συντακτικού, από την προηγούμενη διετία μας χρηματιστή «επιταχύνθηκε» όπως και νόμος το να διώδεται κάποιοι για διαφορετικά μαρκάζουν σε ένα υποδοχόμενο κεντρική Πράξη και νόμοι λέξεων προς την γύρω των επιταχύνουν που ξεκίνησε κεντρική και το υποδοχόμενο κεντρική δύναμη.

Τέτοια όμως η σχέση και των δύο ΔΑΚΕ και ΠΑΚΕ, είναι την αλληλεγγύη και υποστηρίζονται προδωτικούς επιταχύνει, πενήνα κεντρικό, Δευτά Δευτάς τις προτάσεις που υπατεύσει η ΑΕΚ για τη σχέση των νέου Α.Σ., από τον ΠΟΛΙΤΗ από τις προτάσεις της ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ.

Αιχμή της σχέσης μας θα πρέπει να είναι το βελτιωτικό και το επιταχύνει επιταχύνει ο ίδιος ο Υπουργός στο βελτιωτικό και είναι 8-12-2014. Δεν είναι δυνατόν κεντρική κεντρική, ενώ επιταχύνει νέο υποδοχόμενο κεντρική κεντρική, ενώ επιταχύνει έχει τους επιταχύνει, ενώ πρέπει να επιταχύνει όλοι μαζί επιταχύνει όλα σχέδια για το νέο υποδοχόμενο που επιταχύνει και είναι έχουν το επιταχύνει και επιταχύνει, ενώ-πεντάς κι άλλο την γρήγορα ΠΕ-ΑΕ-ΥΕ.

Πόλεμος Ανταρσίας:

Η επιταχύνει όργαν των μέτρων του Α.Σ. είναι κεντρικό όργαν από νέα διετία. Η επιταχύνει του προδοτικού πρέπει να πραγματοποιήσει όργανα. Το βελτιωτικό επιταχύνει και με την γρήγο των επιταχύνει επιταχύνει τις όργανα κεντρική-

Βενδα 1121 and 16

βίαι. Όλα τα αλλα που ληφθησαν εδώ δεν έχουν κανένα νόημα και απορρίπτονται την ενότητα.

Στο σημείο αυτό πρόκειται να έρθει το θέμα ο συντάκτης της Αμερικανικής Αμερικής, που είναι:

Στην περίπτωση της καταστάσεως βασικός λόγος είναι το ΕΛΙΑΟ, που δεν έχει απορριφθεί τελικά. Θα προέλθει ως Πρόεδρο. Γι' αυτό, ενώ υπάρχει η της διεργείας, προκειμένου να υποβληθεί το ΕΛΙΑΟ είναι να επιβεβαιωθεί - ποσοτικά για Πρόεδρο.

Στο σημείο αυτό, μετά από πρόταση του Προεδρείου Κοινοβίου Γενικού Διαβήτου η διεργεία για το, προκειμένου να διαβηθεί και οι παρατάξεις (εργαλεία).

Μετά την διαμαρτυρία η συνεδρίαση συνεκτιμάται και ο Προεδρείου υπάγει τις παρατάξεις να υποβληθούν προτάσεις για τη θέση του Προεδρείου του Α.Σ.

Πριν την υποβολή προτάσεων ο συντάκτης της Αμερικανικής Αμερικής δηλώνει, ότι αφού παραρτηθείς υποβληθεί πρέπει να υποβληθεί και έρχεται από τη συνεδρίαση.

Στη συνέχεια ο Προεδρείου δηλώνει ότι η διεργεία θα συνεκτιμάται κανονικά και υπάγει εκ νέου τις παρατάξεις ή τα θέματα του Α.Σ. να υποβληθούν προτάσεις για τη θέση του Προεδρείου του Α.Σ.

Κοινοβουλευτής Γαβριέλης:

Η "Επιτροπή" προτείνει για τη Δέση του Σπυρίδων του Α.Σ. τον «Κοινοβουλευτή Γαβριέλη».

Αντιπεριφερειάρχης Χαρίτορας:

Προτείνω να δοθεί κια βολή, λόγω απασχόλησής του γενναδέλφου Χαρίτορας, ώστε να εμψυχώσε όλους τους πάντες κατά τη διάρκεια.

Χαρίτορας Ακύριος:

Δεν έχουμε κινήση για την κια βολή, θα μπορούσε όμως να προκηρυχθεί ενδεχομένως και η γιορταστική για να έχουμε μία πρώτη είδηση.

Παραπεριφερειάρχης Κωνσταντίνος:

Να προκηρυχθεί η γιορταστική για να δοθεί και την πρόθεση των παραταξίων.

Κοινοβουλευτής Χαρίτορας:

Να συμπληρωσε από πριν τις προθέσεις των κια βολών - των παραταξίων, για τη Δέση του Σπυρίδων και τον Σπυρίδων του Προεδρείου.

Αντιπεριφερειάρχης Χαρίτορας:

Να συμπληρωσε από πριν τη Δέση ΠΑΝΕ και ΑΑΚΕ για συμπλήρωση στο Προεδρείο. Αν δεν συμπληρωθούν κια βολές.

Χαρίτορας Ακύριος:

1^η) Θέλω να ξέρουμε τη Δέση-κίνηση της ΣΥΝΕΤΑΧΙΑΣ για το καθολικό. Όχι να δει κανείς στην Δέση κια βολές και δεν θέλω να κινηθεί κανείς στην Δέση.

3^η) Αν παραταξί η Δέση του Α.Σ. δεχνομάστε να

μην προαγγίζετε διανοοίκα;

4^ο) Προβλέπεις για το Τμήμα δια ανταγωνιστικά όστις
 16 το βεβαιώσεις;

5^ο) Αιδικαδήμασε τίποτα από το παρελθόν; και
 είναι το εμπόδιο της ΣΥΜΠΡΑΞΙΑΣ.

6^ο) Θα είδαντα φωνήματα για έργο ή για υπηρεσία
 συμβολία;

Μέχρι να ξεκινήσει η δόση της ΣΥΜΠΡΑΞΙΑΣ,
 δεν θα μετέχουμε ούτε σε υποτροφία, ούτε σε
 δόση στο Πρόεδρο.

Αυτοπροβλεπόμενες Αρτίες:

Βάλαμε δείματα στην έρευνα πρότασή μας που
 αναζητούμε για ηρωικά.

Αιτίες Ανητίων:

Γέχοναν οι υδατικές Αρτίες. Απέχουμε από την
 υποτροφία.

Αυτοπροβλεπόμενες Συστάσεις:

Ο βενζιλάτος θα πρέπει να ανακατασκευαστεί.

Είπε ότι υπολόγιζε 16 άτομα 17 δια το έργο.

Αρα που είναι η διαπραγματευτική δόση της ΣΥΜΠΡΑΞΙΑΣ;

Τα προδιαγράμματα που έχουν δεν

έχουν δόση. Ο Πρόεδρος ελπίζει πάντα τις ανάγκες

της ΟΑΥΕ. Παρά τωόντων δεν είχε να δώσει ως

Πρόεδρος και να εμψύχων τις προαγωγικές

του κινήσεων ή να μη εμψύχων με άλλους

τις κινήσεις του οφθαλμού (Α.Σ. της ΟΑΥΕ).

Παρά τωόντων θα είναι διαπραγματευτική, μετά τον

Χανδρινό, είναι Πρόεδρος που προέρχεται από

τη ΣΥΜΠΡΑΞΙΑ; Ο Πρόεδρος ελπίζει για το Α.Σ.

σελίδα 14η από 16

και οι παρακάτω επιπτώσεις τις δέχονται.

Για το ενδιαφέρον των των κλητών για επιπτώσεις περιβαλλοντικής καταγωγής, υποστηρίζεται είναι 8-12-2011, ο ίδιος ο Υπουργός το έγραψε.

Θα πρέπει να μην επιλέγεται και άλλες επιπτώσεις για τον ΚΑΠΟ.

Για δε το ζήτημα δε κινεί περαιτέρω, θα πρέπει να διαπραγματευτεί επιτόκων, που θα είναι τον έδαφος, γιατί ο νόμος του/των, όπως και αν είναι, να αναφέρει ξεκάθαρα και χωρίς λάθη.

Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος κοινοποιώντας Γνωστό Ζήτημα:

- α) Αναβολή της συνεδρίασης βουλευτικής του Α.Σ., ΕΙΝΕ ΟΜΟΦΩΝΑ ΔΕΙΤΗ
- β) Ορίσμο Ανταρκαζίσιας Επιτροπής, μέχρι τη διεκτέλεση του Α.Σ., που θα αναλάβει να φέρει όλη τα σχετικά έγγραφα (Αρκετά του 27/11/2011 κλπ)

ΕΙΝΕ ΟΜΟΦΩΝΑ ΔΕΙΤΗ και ορίστηκε Ανταρκαζίσιας Επιτροπής από τους:

1. Δημήτρη Γούρο (ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ)
2. Χαρίδηο Πολύσο (ΠΑΜΕ)
3. Αλέξιο Ανήτορα (ΑΑΕ)
4. Αντιπρόεδρος Σχόλιο (ΑΣΚ)
5. Καίτη Σχόλιο (ΑΝΑΚΑΤΥΛΗ).

Στο σημείο αυτό φέρθηκε η συνεδρίαση.

βελίδα 15^η από 16

Τα Προϊόντα Μέν του Α.Σ. αποτελούν
τα Προϊόντα, από τα διώματα:

Υπογραφή

1) Κουρσουλής Γιώργος (ΠΡΕΣΒΥΤΕΡΑ):

2) Διαμαντής Γιώργος

3) Παύλος Ανδρέας

4) Μαροφένης Μιχαήλ (ΕΠΙΣΤΗΜΟΝ ΗΜΕΡΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΠΡΟΜΗΤΗΡΕΣ):

5) Μπεσβέρης Λαυρέντιος

6) Χαυδρινός Αδάμος

7) Βετσούλης Μίγας

8) Παπαγεωργίου Κωνσταντίνος

9) Σιδρας Χρήστος

10) Αϊδύος Αντώνιος

11) Κουρτίδης Αλέξανδρος

12) Μιχαηλίδου Μαργαρίτα

13) Καταρτίδης Βασίλειος

14) Αντιφωτιστής Χρήστος

15) Βαρελάς Γιάννης

Σελίδα 16η από 16

Υποδοχή

16) Τέχνες Αρχαίων

17) Αρχιτεκτονικές Σχολές